



ANUNCIO DE RECTIFICACIÓN DE LA CONVOCATORIA DEL CONTRATO DE SERVICIOS TITULADO: DESARROLLO Y EJECUCIÓN DE UN PROGRAMA DE INTERVENCIÓN ESPECÍFICO DIRIGIDO A MENORES INFRACTORES CON CONSUMO DE SUSTANCIAS TÓXICAS Y QUE SE ENCUENTREN CUMPLIENDO MEDIDA JUDICIAL DE INTERNAMIENTO EN CENTROS DE EJECUCIÓN DE MEDIDAS JUDICIALES ADSCRITOS A LA AGENCIA DE LA COMUNIDAD DE MADRID PARA LA REEDUCACIÓN Y REINSERCIÓN DEL MENOR INFRACTOR, PARA SU ADJUDICACIÓN POR PROCEDIMIENTO Abierto.

Apreciado error material en al anuncio publicado en el Perfil de Contratante de la Comunidad de Madrid el día 18 de septiembre de 2018, número de referencia 2653500, relativo a la convocatoria del procedimiento abierto del contrato arriba referido se hace constar en relación al plazo de presentación de ofertas y a la fecha de apertura de ofertas:

A. Donde dice:

“9. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 03.10.2018”

Debe decir:

“9. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: **11.10.2018**”

B. Donde dice:

“10. Apertura de ofertas:

a) Apertura de la Documentación relativa a criterios que dependen de un juicio de valor

Fecha y hora: 09.10.2018 a las 10:30 horas

b) Apertura de las Propositiones económicas

Fecha y hora: 22.10.2018 a las 10:30 horas”

Debe decir:

“10. Apertura de ofertas:

a) Apertura de la Documentación relativa a criterios que dependen de un juicio de valor

Fecha y hora: **22.10.2018** a las 10:30 horas

b) Apertura de las Propositiones económicas

Fecha y hora: **31.10.2018** a las 10:30 horas”

En Madrid, mediante Resolución de la Directora Gerente de la Agencia de la Comunidad de Madrid para la Reeducción y Reinserción de fecha 25 de septiembre de 2018. Fdo.: Regina Otaola Muguerza.



Exp.: A/SER-014740/2018

Resolución de la Directora Gerente de la Agencia de la Comunidad de Madrid para la Reeducción y Reinserción del Menor Infractor, por la que se procede a la subsanación de errores en el anuncio publicado en el Perfil del Contratante de la Comunidad, número 2653500, el día 18 de septiembre de 2018, relativo a la convocatoria para la adjudicación del contrato de "Desarrollo y ejecución de un programa de intervención específico dirigido a menores infractores con consumo de sustancias tóxicas y que se encuentren cumpliendo medida judicial de internamiento en los CEMJ adscritos a la ARRM".

Apreciado error material, de conformidad con lo que establece el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común, y demás disposiciones de aplicación, y en uso de las atribuciones que me han sido conferidas por las disposiciones vigentes,

RESUELVO

Hacer pública en el referido Perfil del Contratante la siguiente rectificación de errores en relación al plazo de presentación de ofertas y a la fecha de apertura de ofertas, de manera que:

A. Donde dice:

"9. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 03.10.2018"

Debe decir:

"9. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 11.10.2018"

B. Donde dice:

"10. Apertura de ofertas:

a) Apertura de la Documentación relativa a criterios que dependen de un juicio de valor

Fecha y hora: 09.10.2018 a las 10:30 horas

b) Apertura de las Propositiones económicas

Fecha y hora: 22.10.2018 a las 10:30 horas"

Debe decir:

"10. Apertura de ofertas:

a) Apertura de la Documentación relativa a criterios que dependen de un juicio de valor

Fecha y hora: 22.10.2018 a las 10:30 horas

b) Apertura de las Propositiones económicas

Fecha y hora: 31.10.2018 a las 10:30 horas"

En Madrid, 25 de septiembre de 2018
LA DIRECTORA GERENTE DE LA AGENCIA DE LA CM PARA
LA REEDUC. Y REINSER. DEL MENOR INFRACTOR

Firmado digitalmente por REGINA OTAOLA MUGUERZA
Organización: COMUNIDAD DE MADRID
Fecha: 2018.09.25 14:14:18 CEST
Huella dig.: 9c61529c688760fd558b364f6be00915a62072c

Fdo.: Regina Otaola Muguerza

